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Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu’nun 
eski yazıları bu köşede yer almaya 

devam edecek
Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu’nun                                                                                                                              

11 Ağustos 2015 tarihli yazısıdır.
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Şamil Tayyar’dan 
bir rapsodi…* 

Bir mektup Oğuzeli ilçesinden 
Gaziantep’e 5 ayda geldi

Sağlık Bakanlığı’nın 
ihalelerini alan Gaziantepli 

firmalar hangisi?

Maşallah diyelim mi?...

4’TE

4’TE 4’TE

4’TE

Şimdiye kadar Gaziantep ile ilgili en 
gerçekçi analizi Gaziantep AK Parti 
Milletvekili Şamil Tayyar yaptı.

Önceki gün yerel bir gazeteye 
verdiği söyleşiyi okudum. Çok 
şaşırdım. Bunu AK Partili olmayan 
bir milletvekili yapsaydı, (gerçi bu 
kadar cesur, bilgili ve donanımlı bir 
analiz yapmak da herkesin karı değil!) 
anlardım.

Tayyar’ın söyledikleriyle diğer AK 
Partili Milletvekillerinin söz, beyan ve 
iddiaları hiç örtüşmüyor!

Olayın en acı tarafı, mektubun son 
cümlesi “acele cevap beklerim” diye 
bitiyordu

Oğuzeli cezaevinden 27.1.1986 
tarihinde “Görülmüştür” damgası 
vurulan mektup, Gaziantep'teki 
alıcısının eline 15.5.1986 tarihinde 
ulaştı. Böylece, bir mektubu alıcısına 
ulaştırılması, beş ay gibi bir sürede 
gerçekleştirilerek.

AKP’nin geçtiğimiz hafta yapılan 
grup toplantısındaki Sağlık Bakanlığı 
ile ilgili yolsuzluk tartışmasında 
Gaziantep vardı. AKP Grubu’nun 
basına kapalı yapılan bölümünde 
konuşan Afyon Milletvekili Mahmut 
Koçak, bilgisayar, yemek ve temizlik 
hizmeti ihalelerinin sadece Gaziantep 
ve Van menşeli firmalara verilmesiyle 
ilgili rahatsızlık olduğunu söyledi.

10 Ekim Gar Katliamı davasında ara kara çıktı. Buna göre; 
Gaziantep Emniyeti'ndeki polislerin akıbeti sorulacak

Duruşma 30 Haziran'da görülecek
10 Ekim Ankara Tren Garı katliamının firari sanıklar yönünden görülen dava bugün 

devam etti. Geçen hafta Gaziantep Bölge İdare Mahkemesi 6. İdari Dava Dairesi, 
Gaziantep Valiliği’nin 10 Ekim Ankara Tren Garı katliamına ilişkin, Gaziantep 
Emniyet Müdürlüğü personeli hakkında “soruşturma izni verilmemesi” kararını 
kaldırmış, kamu görevlileri hakkında soruşturma başlatılmasının yolu açılmıştı.

Bugünkü celsede karar açıklandı. Mahkeme 
heyetinin ara kararına göre; Gaziantep 
Emniyeti'ndeki polislerin akıbeti sorulacak. 

Ara kararında firari sanıkların adres tespitleri için 
Adalet ve Dışişleri bakanlıklarına yazı yazılmasına 
hükmeden mahkeme, duruşmayı 30 Haziran’a 
erteledi.

103 insan yaşamını yitirmişti
Geçen hafta Gaziantep Bölge İdare Mahkemesi 

6. İdari Dava Dairesi, Gaziantep Valiliği’nin 
10 Ekim Ankara Tren Garı katliamına ilişkin, 
Gaziantep Emniyet Müdürlüğü personeli hakkında 
“soruşturma izni verilmemesi” kararını kaldırmıştı. 
Bu kararla dönemin Gaziantep İl Emniyet Müdür 
Yardımcısı, Terörle Mücadele Şube Müdürü 
ve Terörle Mücadele Şube Müdür Yardımcısı 
hakkında soruşturma açılması imkanı oluştu. 

Yılbaşı biletinde umutlar Yılbaşı biletinde umutlar 
son haftaya kaldıson haftaya kaldı

Yılbaşı yaklaşırken, heyecan doruğa çıkmaya devam ediyor. ‘Belki 
bana da çıkar’ diyerek bilet alan vatandaş, büyük hayaller kuruyor. 
Toplam ikramiye 4 milyar 644 milyon 700 bin TL olurken, 800 milyon 
lira olan büyük ikramiyenin çekilişi 31 aralık gecesinde yapılacak. 
Yeni yıla sayılı 

günler kala 
tezgahlarda 
yerini alan Milli 
Piyango yılbaşı 
özel biletleri 
alıcılarını 
bekliyor. 
Satışların geçen 
yıla oranla yüzde 
50 oranında 
düştüğü sektörde 
piyangocunun 
umudu son 
haftaya kaldı. 4’TE

Ülke genelinde kasım ayında
141 bin 100 konut satıldı

Türkiye İstatistik Kurumu, kasım ayı konut 
satış istatistiklerini açıkladı. Ülke genelinde 
konut satışları kasım ayında bir önceki yılın 
aynı ayına göre yüzde 7,8 azalışla 141 bin 
100 olarak kayda geçti. Türkiye genelinde 
olduğu gibi kentimizde de konut satışındaki 
gerileme göze çarptı. 

İkinci el konutlar daha 
fazla rağbet görüyor

2024 yılının kasım ayında satılan 4 bin 107 
konutun; bin 330’u ilk el, 2 bin 777’si ikinci 
el oluştururken, 2025 yılının kasım ayında 
satılan 3 bin 678 konutun bin 136’sı ilk el, 2 
bin 542’si ikinci el oluşturdu. Ayrıca geçen 
yılın kasım ayında 535 ipotekli konutun 
satıldığı kentte, bu yılın aynı ayında 532 
ipotekli konut satışı yapıldı. 

Konut satışında ilk 10’dayız
Ülke genelinde en fazla konutun satıldığı 

illere bakıldığında ilk sırada 24 bin 234 
konut satışı ile İstanbul bulunuyor. 

Antep’te, konut satışlarında ibre tersine döndü. Geçen yılın kasım ayında 4 bin 107 
konutun satıldığı kentte, bu yılın aynı döneminde bu rakam 3 bin 678’e geriledi 

Alım gücünün gerilemesi konut 
satışlarını olumsuz yönde etkiledi

Türkiye’nin en büyük metropol şehirleri arasında yer alan Antep’te, vatandaşın alım gücünün 
gerilemesi konut satışlarını olumsuz etkiledi. 2025 yılının kasım ayında konut satışları, 2024 
yılının kasım ayına göre azalırken, vatandaş, ikinci el konuta rağbetinin sürmesi dikkat çekti. 

Mersin’in Anamur ilçesinde 12 yaşındaki 
bir öğrencinin okul müdürünü tüfekle 
yaralaması, toplumsal şiddetin geldiği 

noktayı bir kez daha gözler önüne serdi

Okullarda sosyal destek 
mekanizmaları oluşturulmalı

Şiddet olayına sert 
şekilde tepki gösteren 
Eğitim Sen Gaziantep 
Şubesi, ‘’Anamur’da bir 
ortaokulda yaşanan ve bir 
öğrencinin okul müdürünü 
silahla yaraladığı bu 
ağır olay, çocukların ve 
eğitim emekçilerinin nasıl 
güvencesiz koşullarda 
bırakıldığını bir kez 
daha gözler önüne serdi’’ 
ifadelerini kullandı. 

Kış mevsiminin gelmesiyle birlikte vatandaş, ishal, 
kusma ve yüksek ateşle seyreden, hızla yayılan grip 
benzeri enfeksiyon şikayetiyle acillerin yolunu tuttu

Salgın, toplumsal bir halk 
sağlığı meselesi haline geldi

İl Sağlık Müdürlüğü başta olmak 
üzere ilgili kurumları şeffaf 
bilgilendirme ve önleyici tedbirleri 
artırma konusunda göreve davet 
eden Eczacı Bülent Yılmaz, okulların 
risk altında olduğunu belirtti. 

Bülent Yılmaz

Etnik ve dinsel 
farklılıklar körükleniyor
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CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, 
"Sosyal medya, Türkiye’de insanların bağımsız 
haberlere ulaşabildiği ve düşüncelerini 
nispeten özgür bir biçimde paylaşabildiği 
sayılı mecralardan biri olmayı sürdürmektedir. 
Amacımız sosyal medyaya sansür uygulanmasını 
savunmak değildir. Ancak söz konusu Erdoğan 
olunca yargı mercileri pek hassas. Erdoğan’ı 
eleştiren tutuklanırken, Atatürk’e küfredenlere 
dokunulmuyor" dedi.

Din hizmetlerine yapılan harcama
son 4 yılda yüzde 757 arttı!

2025 yılında din hizmetlerine 
106 milyar 960 milyon 291 bin 
TL harcandı. Din hizmetleri için 
bütçeden ayrılan kaynak son 4 yılda 
yüzde 757 arttı. 2’DE
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Gazetemizin sahibi Aykut 
Tuzcu’nun eski yazıları bu köşede 

yer almaya devam edecek

i

Şamil Tayyar’dan 
bir rapsodi…*

Bahçeli ve tedavülden 
kalkan erken seçim 

Aykut Tuzcu’nun 
11 Ağustos 2015
tarihli yazısıdır

Bunu AK Partili olmayan bir 
milletvekili yapsaydı, (gerçi bu kadar 
cesur, bilgili ve donanımlı bir analiz 
yapmak da herkesin karı değil!) 
anlardım.

Tayyar’ın söyledikleriyle diğer AK 
Partili Milletvekillerinin söz, beyan ve 
iddiaları hiç örtüşmüyor!

Okuyucularım, bu kadar önemli, 
Gaziantep’in geçmişine ve geleceğine 
ışık tutan iddiaları okumamış 
olabilecekleri için Tayyar’ın 
söylediklerinin özetini sunmak 
istiyorum.

 Şamil Tayyar, öncelikle ve özellikle 
gelir adaletsizliği üzerinde duruyor.

Gaziantep’in 7 milyar dolar ihracat 
yapan bir şehir olmasından gurur 
duyduğunu, ancak bu parayı şehrin 
yüzde 1’i paylaşırken, yüzde 10-15 orta 
kesim, yüzde 85 dar gelirlinin sefalet 
içinde yaşadığını vurguluyor.

“Esas olan 7 milyar dolar ihracat 
değil, Gaziantep’in ürettiği gelirin, 
Gaziantep’te yaşayan insanlar arasında 
nasıl dağıtıldığıdır. Bu gelir dağılımı 
adil ve hakça olmazsa yeni Gaziantep 
inşaa edilemez” diyor.

 Şamil Tayyar, “Sermaye düşmanı bir 
adam değilim. Sermaye olmadan şehri 
kalkındırmanın mümkün olmadığını 
da biliyorum. Benim bahsettiğim, 
sermaye ve emek arasındaki bağın 
güçlendirilmesi. Bunu başarabilirsek, 
kentin geleceğini güvence altına 
almış oluruz” dedikten sonra zülfiyare 
dokunuyor:

“Gaziantep’te sermaye sahipleri için 

arazi rantı yol olmaktan çıkmalı. 
Bunun için belediye başkanlarına 
önemli görevler düşüyor. Artık belediye 
başkanları, zengin işadamlarının 
arazilerininimar durumunu  takip ettiği 
dönemleri geride bırakmalılar. Sanayici 
araziye 10 milyar dolar yatırmışsa, 
herkesin oturup düşünmesi gerekiyor.”

 Şamil Tayyar, 6. OSB üzerinde önemli 
ve gerçekçi fikir jimnastiği yapıyor. 
Şöyle diyor:

“6. OSB yolda. Şimdi durup 
düşünmemiz gerekiyor. 5 OSB’de 120 bin 
kişiyi (Rakam yanlış ama önemli değil. 
A.T.) istihdam ederken, bu istihdama 
konut, sağlık, eğitim altyapısı gibi 
hizmetler gözardı edildiği için Gaziantep 
hormonlu büyümüş. Gaziantep şu anda 
yüzde 80’i çarpık yapıdan oluşan, 
sağlıklı büyüyemeyen obez bir şehir. 
Türkiye’nin hiçbir büyük şehrinde bu 
kadar gecekondu yok. Ayrıca bu çarpık 
yapılaşma, şehir siyaseti üzerine de 
vesayet oluşturur. Bu durumda merkez 
siyaset çöker. Böyle olursa da marjinal 
gruplar kentte etkili hale gelir. Siyaseti 
marjinal grupların yönettiği bir 
kentte huzur kalmaz, hızlı bir şekilde 
sermayenin göç dalgası başlar. Sonuçta 
şehir küçülür.”

 Tayyar, Gaziantep’i daha da yaşanmaz 
hale getirmemek için 6. OSB’yi askıya 
almayı önerirken, “Yeni Gaziantep’i 
inşaa edemezsek sermaye sahipleri 
Gaziantep’in o güzel semtlerinde 
oturamaz, o lüks Mercedes’lere 
binemez” diye de anlamlı hatırlatmada 
bulunuyor!

 Söyleşinin tamamını internette bulup 
okuyabilirsiniz.

Şunu hatırlatmakta yarar var. Bu 
bir ilk. Böyle kapsamlı, net, cesur bir 
eleştiriyi kimse yapmadı, yapamadı. 
Bunun iktidar partisi ve Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’a yakın bir milletvekilinden 
gelmesi analizi daha da özelleştiriyor.

Eski Gaziantep Valisi Erdal Ata da 
kentin çarpık imarını eleştirerek, “Bu 
kentin yüzde 70-80’i gecekonduda 
yaşıyor. Eğitimde çok geri kalmış bir 
kentin sanayisi de halıdan, makarnadan 
pek öte gidemiyor” demişti.

 Bu kadar ucuz emek gücüne rağmen 
sanayinin durumu gözler önünde. 
Bankacıların esiri olmuş, Eylül ayı 
sonunda başına gelecekleri bekliyor.

Aynı işi yapan çok sayıdaki firmanın 
amansız rekabeti, ülkenin içinde 
bulunduğu kaos, sınırımızdaki savaş 
sanayiciyi olumsuz etkiliyor.

Tayyar’ın söylediği bankalardan 
alınan kredilerin (10 milyar dolar! Bu 
rakam çok büyük! A.T.) rant için arsaya 
yatırılması bir gerçek. Ama bu Antep’in 
amansız bir hastalığı!

Arsalar, kiralık lüks arabalar, krediler, 
sevgililer, başka şehirlerdeki evler… 
Hepsi legonun parçaları!

İçinde iyileri, düzgünleri de var. Ama 
olmayanı da var!

İşler bir şekilde yürüyor, yürümesinde 
hepimiz için yarar var…

 *Milli veya mahalli konulardan 
esinlenerek oluşturulmuş müzik eseri, 
daha geniş ve derin anlamda her türlü 
fikir ve eser.

Bugüne kadar erken seçime yakın duran 
Devlet Bahçeli’nin, “Şartlar çok ağırlaştı. 
Tükiye’nin erken seçim gündemi artık 
tedavülden kalktı. AK Parti ve CHP’nin 
koalisyon kurması ülkemiz için hayati 
önemdedir” demesini nasıl yorumlamalı?

Peki, “… Kısaca AKP-CHP koalisyon 
hükümeti bu hafta içinde mutlaka kurulmalı, 
Türkiye artık nefes almalıdır. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın da yerini yurdunu bilmesi ve 
Anayasa’da tayin edilen sınırlarına tam bir 
sadakatle görevini ifası akla ve ahlaka uyan 
en doğru davranış biçimi olarak görülecektir” 
demesine ne anlam yükleyeceğiz?

Bahçeli’yi bilmemize rağmen bu sözlerden 
biraz da olsa umuda kapıldım. O da her şeyin 
farkına vardı, iç savaş tehlikesini sezmiş 
olmalı ki, aklı selim bir çağrı yapıyor, diye 
düşünürken demecinin son satırı geri beni 
umutsuzluğa sevketti. Şöyle diyor:

“AKP ile CHP’nin dikkatini çekiyorum. 
Millet huzurunda samimiyet imtihanından 
geçiyorsunuz.”

Yarın seçim meydanında, “Ey halkım, 
ben elimden geleni yaptım, samimiyet 
imtihanından geçiyorsunuz diye dikkatlerini 
de çektim. Ama gördünüz, bunlar samimi 
değiller…” deyip zeytinyağıgibi üste çıkma 
politikası uyguluyor gibi geliyor bana!..

Şimdiye kadar Gaziantep ile ilgili 
en gerçekçi analizi Gaziantep AK 
Parti Milletvekili Şamil Tayyar 
yaptı.

Önceki gün yerel bir gazeteye 
verdiği söyleşiyi okudum. Çok 
şaşırdım. 

BirGün’ün haberine göre; 
2021 yılının tamamında 
12 milyar 466 milyon 692 
bin TL olan bütçeden din 
hizmetleri için harcanan 
para, 2025 yılının 11 
ayında 106 milyar 960 
milyon 291 bin TL’ye 
yükseldi. Din hizmetleri 
için bütçeden kullanılan 
kaynak, 2021 yılına oranla 
2025 yılının Ocak-Kasım 
döneminde yüzde 757 arttı. 
Din hizmetleri için yapılan 
harcamada yıllar itibarıyla 
yaşanan artış dikkati çekti.

2021 yılında 12 milyar 
466 milyon 692 bin 
TL olan bütçeden din 
hizmetleri için kullanılan 
kaynak, 2022-2025 
döneminde yıllara göre 
şöyle sıralandı:

-2022: 22 milyar 452 
milyon 619 bin TL

-2023: 45 milyar 293 
milyon 690 bin TL

-2024: 69 milyar 255 
milyon 849 bin TL

-2025 (Ocak-Kasım): 106 
milyar 960 milyon 291 bin 
TL. t24

Din hizmetlerine yapılan harcamaDin hizmetlerine yapılan harcama
son 4 yılda yüzde 757 arttı!son 4 yılda yüzde 757 arttı!

2025 yılında din hizmetlerine 106 milyar 960 
milyon 291 bin TL harcandı. Din hizmetleri için 
bütçeden ayrılan kaynak son 4 yılda yüzde 757 arttı.

Elektrik faturası ödeyen 
milyonlarca aboneyi ilgilendiren 
yeni düzenleme yürürlüğe girdi. 
Enerji Piyasası Düzenleme 
Kurumu’nun (EPDK) Resmi 
Gazete’de yayımlanan Kurul 
kararına göre, elektrikte serbest 
tüketici limiti 2026 yılı için 500 
kilovatsaat olarak belirlendi. Bu 
sınır, 2025 yılında 750 kilovatsaat 
düzeyinde uygulanıyordu.

Serbest tüketici limitinin 
düşürülmesiyle birlikte daha fazla 
konut abonesi ve küçük işletme, 
elektrik tedarikçisini seçme hakkı 
elde edecek. Düzenleme ile birlikte 
elektrik piyasasında rekabetin 
artırılması ve tüketicilere daha fazla 
alternatif sunulması amaçlanıyor.

EPDK’nın aldığı kararlar 
yalnızca tüketicileri kapsamakla 
sınırlı kalmadı. Elektrik Piyasası 
Kanunu çerçevesinde lisans sahibi 
tüzel kişilerin üretim ve satış 
faaliyetlerine ilişkin yeni kurallar 
da duyuruldu. Buna göre, lisanslı 
üreticilerin bir takvim yılı içinde 
ürettikleri elektriğin piyasada 
satabileceği oran, 2026 yılı için 
yüzde 50 ile sınırlandırıldı. Bu 

uygulamanın, elektrik piyasasında 
fiyat dalgalanmalarının önüne 
geçmeyi hedeflediği ifade ediliyor.

EPDK, mesken aboneleri için 
yıllık elektrik tüketim sınırını 4 
bin kilovatsaat olarak belirledi. Bu 
sınırın aşılması durumunda haneler, 
devlet destekli tarifeden çıkarılarak 
son kaynak tedarik tarifesine dahil 
edilecek. Bu da elektriğin piyasa 
fiyatları üzerinden satın alınması 
anlamına geliyor. 

Meslek odaları, söz konusu 
düzenlemeyi “görünmez zam” 
olarak değerlendirirken, 2026 yılı 
itibarıyla elektrik faturalarında ciddi 
artışlar yaşanabileceği uyarısında 
bulunuyor. Açıklamalarda, özellikle 
yüksek tüketimli hanelerin daha 
fazla etkileneceği 

TÜİK’in Yoksulluk ve Yaşam 
Koşulları İstatistikleri de enerjiye 
erişimde yaşanan sıkıntıların, 
özellikle dar ve orta gelirli 
haneler açısından giderek 
derinleştiğini ortaya koyuyor. 
Yeni düzenlemelerin, bu kesimler 
üzerindeki etkisi önümüzdeki 
dönemde yakından izlenecek. 
Cumhuriyet

Hanelerin fatura yükü artacak
Elektrik faturalarını ilgilendiren yeni düzenleme, 

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu’nun kararıyla 
yürürlüğe girdi. Meslek örgütleri ve tüketici temsilcileri, 
değişikliğin fiilen “gizli zam” anlamına geldiğini 
savunuyor. Düzenlemenin özellikle hanelerin fatura 
yükünü artıracağı yönündeki eleştiriler dikkat çekiyor.

Birleşik Kamu-İş Konfederasyonu Ar-
Ge birimi KAMUAR, Türkiye’nin büyük 
bölümünde yaygın şubeleri bulunan zincir 
marketlerden derlenen fiyatlarla oluşturulan 
64 temel gıda maddesinden oluşan sepet 
üzerinden hesaplanan Aralık 2025 gıda 
fiyatları endeksi sonuçlarını açıkladı.

KAMUAR verilerine göre gıda fiyatlarındaki 
aralıksız artış eğilimi aralık ayında da sürdü. 
Gıda fiyatları aralıkta bir önceki aya göre 
yüzde 2,6 artarken, geçen yılın aynı ayına göre 
artış yüzde 44,5 olarak gerçekleşti. Böylece 
gıda fiyatlarında kesintisiz artış süresi 67 aya 
yükseldi.

Araştırmaya göre 2025 yılındaki ortalama 
gıda fiyatları, 2024 yılının yıllık ortalamasına 
kıyasla yüzde 54 arttı. Yıllık ortalama fiyatlar 
esas alındığında, 2024’te 1000 TL’ye satın 
alınabilen bir gıda sepeti için vatandaşlar 
2025’te ortalama 1540 TL ödemek zorunda 

kaldı.
Araştırmada TÜİK verilerine atıf yapılarak, 

en yoksul yüzde 20’lik kesimin tüketim 
harcamalarının yaklaşık yüzde 30’unu gıdaya 
ayırmak zorunda kaldığına dikkat çekildi. En 
zengin yüzde 20’lik kesimde ise bu oranın 
yüzde 12,8 olduğu vurgulandı. Konut ve 
ulaşım başta olmak üzere gıda dışı zorunlu 
harcamalardaki artışların, dar gelirli kesimleri 
gıdadan kısmaya ittiği ifade edildi.

Birleşik Kamu-İş, TÜİK’in enflasyon 
hesaplamalarında gıdanın ağırlığının 
yaklaşık yüzde 25 olarak alınmasına karşın, 
asgari ücretliler ve emekliler açısından gıda 
fiyatlarının "temel enflasyon" niteliği taşıdığını 
belirtti.

Araştırmaya göre Türkiye’nin yüksek 
enflasyon sürecine girdiği Eylül 2021–
Aralık 2025 döneminde gıda fiyatları yüzde 
1508 oranında arttı. Aynı dönemde kamu 

çalışanlarının maaş artışı yüzde 1034’te 
kalırken, ücretlilerin gıda fiyatları karşısındaki 
alım gücünün yüzde 29,5 oranında eridiği 
kaydedildi.

Aralık ayında ekmek, pirinç ve un grubu 
ile süt ve süt ürünleri dışındaki tüm gıda 
gruplarında fiyat artışı yaşandı. Meyve fiyatları 
yüzde 10,2, sebze fiyatları yüzde 6,1, bakliyat 
fiyatları yüzde 10,4 oranında yükseldi. Et ve 
balık grubunda artış yüzde 4,7 olurken, süt 
ve süt ürünleri ile yumurta grubunda fiyatlar 
yüzde 3,5 geriledi.

Yıllık bazda bakıldığında en yüksek artış 
yüzde 73,4 ile meyvede görüldü. Et ve balık 
fiyatları yüzde 66,7, sebze fiyatları ise yüzde 
46,6 oranında arttı.

Birleşik Kamu-İş, tarım sektöründe yaşanan 
yapısal sorunlar nedeniyle gıda fiyatlarındaki 
artış eğiliminin önümüzdeki aylarda da devam 
etmesinin beklendiğini vurguladı. cumhuriyet

Aralık ayı gıda enflasyonu belli oldu: Fiyatlar 67 aydır zamlanıyor!
Birleşik Kamu-İş’e bağlı KAMUAR’ın yayımladığı gıda fiyatları endeksi, fiyat artışlarının hız kesmeden sürdüğünü 

ortaya koydu. Araştırma, özellikle dar gelirli kesimlerin gıdaya erişimde daha fazla zorlandığına işaret etti.
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Maşallah 
diyelim mi?...

Bir mektup Oğuzeli ilçesinden 
Gaziantep’e 5 ayda geldi

Olayın en acı tarafı, mektubun son cümlesi “acele cevap beklerim” diye bitiyordu
Oğuzeli Oğuzeli cezaevinden 27.1.1986 

tarihinde “Görülmüştür” damgası 
vurulan mektup, Gaziantep'teki 
alıcısının eline 15.5.1986 tarihinde 
ulaştı. Böylece, bir mektubu alıcısına 
ulaştırılması, beş ay gibi bir sürede 
gerçekleştirilerek, dünya rekoru da 
kırılmış oldu.

Oğuzeli cezaevinde yatan Yusuf 
Bulut, 27.1. 1986 tarihinde İnönü 

caddesi no 188/B Gaziantep 
adresinde bulunan Necati Kankılıç'a 
bir mektup yazdı. Mektubun sonu 
ise “Acele cevap beklerim” diye 
bitiyordu.

Mektuba aynı gün Oğuzeli 
Cezaevi memurluğu tarafından 
“Görülmüştür” damgası vuruldu. 
Ancak, aynı mektuba Oğuzeli 
PTT’sinden vurulan damga 12.5. 

1986 tarihini taşıyor. Yine aynı 
mektubun Necat Kankılıç'ın eline 
geçmesi ise, 15.5.1986 tarihinde 
gerçekleşti. İlginç mektup ulaşımının 
taraftarları, olayın gerçekten üzüntü 
verici olduğunu, vurgularken, bir 
mektubun 5 ay gibi bir sürede 
alıcısına ulaşmasını sağlayan 
kişilerin, bu İhmalin nedenini 
açıklaması gerektiğini vurguladılar.

Kilis yakınındaki tesisler halıcılık 
okulu ve halı fabrikası olarak hizmet 
verecek

Makine Kimya Endüstrisine (MKE) 
ait Kilis girişindeki şişe kapaklama 
ve şişeleme tesisleri Gaziantep Özel 
İdaresi tarafından satın alındı. İçinde 
makinaları bulunmayan sadece 
binaları bulunan tesis çevreye iş 
imkanı sağlamak ve kalifiye eleman 
yetiştirmek amacıyla okul ve fabrika 
olarak çalıştırılacak.

Konuyla ilgili olarak bilgi veren Kilis 
Kaymakamı Ünal Erdoğan, Makina 
Kimya Endüstrisinden alman binanın 

Halıcılık okulu ve halı fabrikası 
olarak hizmet vereceğini, yılda 
100 öğrencinin halıcılık okulunda 
yetiştirileceğini bildirdi. Yetiştirilen 
kız öğrencilerin diledikleri takdirde 
fabrikada çalışacağını istemeyenlerin 
köy ve kasabalarına giderek kendi 
işini kurarak halı tezgahında 
çalışabileceğini ifade etti. 

Halıcılık okulu ve halı fabrikası 
üzerinde Gaziantep Valisi Abdülkadir 
Aksu’nun çok titiz durduğunu, 
üretilen halıların Sümerbank 
mağazalarında pazarlanması için 
teşebbüse geçeceğini anlattı.

Mübarek Ramazan ayının gelmesi ile 
birlikte camii ve sokaklar da dilencilerin 
sayısı artmaya başladı. Çoğunluğu yaşlı 
olan dilenciler insanlara sülük gibi 
yapışıyorlar.

Dilencilerin artması ile Belediye Zabıta 
ekipleri de çalışmalarına hız verdi. 
Ekipler bir kaç saat içinde camilerde ve 
caddelerde 12 dilenciyi topladılar.

Altısı erkek, altısı kadın olan 
dilencilerin üzerinde yüklüce para çıktı. 

Erzurumlu olduğunu söyleyen Garip 
Ocak adlı dilencinin üzerinde naylon 
torba içinde 100 bin liradan fazla bozuk 
para bulundu. Günlük kazançlarını 
sorduğumuz dilenciler, 4-5 bin lira para 
topladıklarını söylediler.

Zabıta müdürlüğünden edindiğimiz 
bilgi ye göre, yakalanan dilenciler belli 
bir süre Belediye Düşkünler Yurdunda 
kaldıktan sonra ailelerine teslim 
edilecekler.

Bir süre önce verdiğimiz haberde 
Karagöz caddesiyle Gaziler caddesini 
birbirine bağlayan Nakıp sineması 
önünden geçen yolun açıldığını 
bildirmiştik. Yeni açılan yolla Karagöz ve 
Gaziler Caddesi kısa yoldan bağlanarak 
hem zaman kazanılacak hem de 
benzinden tasarruf sağlanacaktı.

Geniş yol açılır açılmaz çevredeki 

tüm otolar buraya akın etti. Yol, oto 
parkı haline geldi. Bu kez de iki cadde 
arasındaki yol trafik hizmetinden 
mahrum kaldı.

Vatandaşlar Trafik Müdürlüğü 
yetkililerinin soruna eğilerek caddeyi 
asıl amacına hizmet eder hale 
getirmeleri, park eden otoların buradan 
kaldırılmasını istiyorlar.

Ramazan ayı dolayısıyla 
vatandaşların sahurda da sıcak ekmek 
yemesi amacıyla fırınlar sahura kadar 
çalışabilecekler. Bu arada Kahveciler 
Derneği de aldığı kararla isteyenlerin 
sahura kadar açık kalabileceklerini 
bildirdi.

Gerek kahvehaneler gerekse 
fırınlardan dileyenler sahura kadar 
çalışacak. İstemeyenler eskiden olduğu 
gibi normal süresi içinde kapatarak 
dinlenecekler.

Yaptığımız incelemede tüm fırın ve 
kahvelerin sahura kadar açık kalarak 
çalıştığını belirledik.

Halıcılık okulu açılacak 
Halıcılık okulunda yılda 100 öğrenci yetiştirilecek. 

Fabrikanın ürettiği halıları Sümerbank pazarlayacak.

Ramazanla birlikte dilencilerde arttı 

Belediye zabıta ekipleri dilencileri tek tek topluyor
Camilerden ve yollardan 12 dilenci yakalandı

Karagöz caddesini Gaziler caddesine 
bağlayan yolun açılması işe yaramadı 

Açılan geniş yol otolar tarafından park yeri olarak kullanılıyor

Belediye meclisinin, haziran 
dönemi olağan toplantılarından 
ilkini Şeker Bayramından önce 
yapması bekleniyor. Haziran 
döneminde görüşülecek konular 

için, muhalefet gurubu başkanlığın 
açıklamalarını beklerken, Belediye 
Başkan Yardımcısı Hakkı Tataroğlu, 
henüz meclis gündeminde nelerin yer 
alacağının belirlenmediğini söyledi.

Kahveler ve fırınlar 
sahura kadar açık 

Fırın ve kahveler için 
mecburiyet getirilmedi

Belediye Meclisi 
bayramdan önce 
toplanacak 

Firmaların kimler 
olduğu açıklansın

Afyon Milletvekili Mahmut Koçak 
Sağlık Bakanlığına yaptığı ihalelerle 
ilgili ağır eleştirilerde bulunurken 
“Bilgisayar, yemek ve temizlik gibi 
hizmet ihalelerinin sadece Van 
ve Gaziantep menşeli firmalara 
verildiğine ilişkin rahatsızlıklar 
var. Kaç tanesi Van ve Gaziantep 
kökenli gelip burada Sayın Bakan 
bilgi verirse, bizim de söylenenlere 
karşı verecek cevabımız olur. Diğer 
79 ildeki firmaların bu ihaleleri 
almaması veya göstermelik alması 
tesadüf müdür” diye sordu.

Başbakan, “Bunlar 
ciddi iddialar” dedi

AKP Afyon Milletvekili Mahmut 
Koçak'ın bu konuşması üzerine 
Başbakan Recep Tayyip Erdoğan’ın, 
“Bu iddiaları neden bana ve Bakan’a 
getirmedin” diye sitem ettiği 

“Bunlar ciddi iddialar. İddia eden 
iddiasını ispatlamakla mükelleftir. 
Bu işleri takip ediyoruz. Yolsuzluk 
ve usulsüzlük iddialarıyla ilgili 
soruşturma yapılıyor. İnceleme 
oluyor, izin alınıp telefon dinleniyor. 
Yanlış yapanın arkasında ne ben 
ne grup olmaz. Keser atarız" dediği 
ve Sağlık Bakanı Recep Akdağ’ı 
iddialarla ilgili olarak uyardığı 
açıklandı.

Sağlık hizmetlerinde 
gerileme var 

Koçak, Sağlık Bakanlığındaki 
uygulamaları eleştirdiği konuşmasını, 
“Ana muhalefet grup başkan vekili, 
Meclis'te Bakanlığımızı eleştirdi, 
araştırdım ve haklı olduğunu 
öğrendim. İktidara geldiğimizde 
yüzde 90 olan aşılama oranının 
2003’te yüzde 63’lere düşürmemizin 
sebeplerini Sayın Bakan 
değerlendirdi mi? “ diye sürdürdü.

Sağlık Bakanlığı’nın ihalelerini 
alan Gaziantepli firmalar hangisi?

AKP’nin geçtiğimiz hafta yapılan grup toplantısındaki Sağlık Bakanlığı ile ilgili yolsuzluk 
tartışmasında Gaziantep vardı. AKP Grubu’nun basına kapalı yapılan bölümünde konuşan 
Afyon Milletvekili Mahmut Koçak, bilgisayar, yemek ve temizlik hizmeti ihalelerinin sadece 
Gaziantep ve Van menşeli firmalara verilmesiyle ilgili rahatsızlık olduğunu söyledi. Koçak’ın bu 
açıklaması üzerine, Sağlık Bakanlığı’ndan ihale alan Gaziantepli firmalar merak konusu oldu.

Devlet en güçlü örgüttür bu güç 
bireylere bırakılmamalı 

Devletin ve KİT’lerin küçültülmemesi 
gerektiğini, en güçlü ör güt olan devletin 
küçültülmesi durumunda devletin ve 
KİT'lerin gücünü mafya ve sermayenin 
alacağına dikkat çeken Yıldırım "Devletin 
ve kamunun olanaklarını, birilerine 
peşkeş çekip devleti küçültmek ileriki 
dönemler için son derece sakıncalıdır. 
Çünkü devleti küçültürseniz yerini başka 
güçler doldurur. Bakın devletin güçlü 
olmadığı bazı ülkelerde mafya ve çeteler 
egemendir. İnsanlar devlete ve devletin 
gücüne inanmalı. Oysa ülkemizde de ne 
yazık ki adalet başta olmak üzere insanlar 
neredeyse kendi haklarını kendi aramanın 
yöntemlerini arıyor. Mafya dizileri ve 
mafyavari olaylar çok ilgi görüyor. Bu 
son derece tehlikeli bir süreçtir. Özellikle 
böyle bir süreçte devletin olanaklarının, 
azaltılması, devletin kurumlarının elden 
çıkartılması çok sakıncalı" dedi. 

Yetim ve öksüzün 
mirasını satıyorlar 

Yıldırım, devletin birikimlerinde 
doğmamış çocukların bile hakkının 
olduğunu, yönetime gelen kişilerin hiçbir 
emekleri olmayan kurum ve kuruluşları 
sırf idare edemedikleri gerekçesiyle 
satmalarının ihanet olduğuna dikkat 
çekerken. "Özelleştirmeyle ülkenin temeline 
dinamit koyuyorlar. Özelleştirmeyi isteyen 
insanlar Atatürk’ün 1. İktisat Kongresi’ni 
niye gerçekleştirdiğini iyi okumalı. Devletin 

kurum ve kuruluşlarında milyonlarca 
insanın emeği, kanı ve gözyaşı vardır. 
Hükümetler sırf iyi yönetemiyorlar, ya da 
birilerine şirin gözüküyorlar diye yıllarca 
emek verilerek ve destek olunarak bugüne 
getirilen kurumlar bir günde satmamalı. 
Devlet, tüyü yetmemiş yetimin öksüzün 
hakkını korumak zorunda. Oysa son yıllar 
da bakıyoruz sosyal devlet ilkesi gereği, 
tüm vatandaşların hakkını ve hukukunu 
korumayı bırakın, öksüzün yetimin malını 
satıyorlar" diye konuştu. 

Emekliler toplumsal hayatta 
yokmuş gibi davranılıyor 

AKP Hükümetinin dış güçlerin 
yönlendirmesi ve bazı çevrele re şirin 
gözükme kaygısıyla halkı ve emeklileri, 
onların sorunlarını unuttuğunu söyleyen 
Yıldırım. “Ülkemizde emekli yok 
varsayılıp görmezden geliniyor. Türkiye ve 
kentimizdeki emekli mutsuz. Emeklilerin 
gideceği mekanlar ve gerçekleştireceği 
sosyal aktiviteler yok. Emeklilere hayattan 
elini etiğini çekmiş, sosyal et kinlikler 
ve ortak mekanlara ihtiyacı olmayan 
insanlarmış gibi bakılıyor. Kentimiz 
emeklisinin gideceği bir tek yer var 
kahvehaneler. Onun dışında okuma 
salonları, güvenle gezebileceği parklar, 
arkadaşlarıyla birlikte sohbet edip fikir 
alışverişinde bulunacağı nezih mekanlar 
yok. Emekliler mutsuz biz o nedenle en 
rahat emekli ölmüş emekli diyoruz. Ne 
yazık ki bizi böyle düşün meye mecbur 
ettiler" şeklinde açıklama yaptı. 

Yerel yönetimler AKP’nin genel 
politikası olan “Sat kurtul” yöntemini izliyor

Devlet küçülürse yerini Devlet küçülürse yerini 
başka güçler doldururbaşka güçler doldurur
AKP Hükümeti’nin özelleştirme politikasının devlete, iktidarın 

yerel uzantısı belediyelerin de kente zarar verdiğini söyleyen DİSK'e 
bağlı Emekli Sen Şube Başkanı Fethi Yıldırım, “Armudun olgunu 
ağacın dibine düşer. Yerel yönetimler de AKP Hükümeti gibi 
yönetemedikleri, idare edemedikleri kurumlan satıp kurtulmanın 
gayretinde. Daha göreve geleli iki yıl olmayan belediyeler arsadan 
sinemaya, pasajdan toplu ulaşıma kadar her birimi sattı” diye konuştu.

Kutlama İstasyon Meydanı’nda 
Demokratik Türkiye Partisi (DTP), Emek 

Partisi, (EMEP). Ezilenlerin Sosyalist 
Platformu’nun (ESP) oluşturduğu 7 kişilik 
grup 21 Mart tarihinde saat 11.00 ile 17.00 
saatleri arasında İstasyon Meydanında 
yapılacak kutlamalar için Valilikten izin 
aldıklarını açıklarken kutlama hazırlıklarının 
tamamlandığını belirttiler. 

Bu yıl kutlamalara 
katılım az olacak 

DTP İl Başkanı Abdullah İnce yaptığı 
açıklamada "w" izin çıktığını söyledi. İnce, 
kutlamanın hafta içine denk gelmesi nedeni 
ile katılımın az olacağını ve en fazla 20 bin 
kişinin katılabileceğini tahmin ettiklerini 
kaydetti. Kutlamalarda 4 konuşmacının görüş 
ve düşünceleri açıklayacağını ayrıca 3 kürt 
sanatçının türkü ve şarkıları ile kutlamalara 
renk katacağını ifade etti.

Nevruz Demokratik 
Mücadele günüdür 

Nevruzun Demokratik Mücadele günü 
olduğuna dikkat çeken İnce şunları kaydetti: 
"Nevruz ile amacımız halkların kardeşliğini, 
demokrasi ve barış isteklerimizi dile getirmektir. 
Ayrıca kutlamalarda Türkiye'nin sosyal ve 
ekonomik sorunlarını da dile getireceğiz" dedi.

“Nevruz Demokratik 
Mücadele günüdür” 

21 Mart tarihindeki Nevruz 
kutlamalarına ilimizde katılımın az 
olacağı söylenirken, kutlamalarda 
Nevruz yerine kürtçe harfler 
kullanılarak “Newroz” yazılmasına 
izin verildiği açıklandı.

Gaziantep 25 Aralık Devlet 
Hastanesi Başhekimi Kureyş 
Bozkurt, 12 ameliyathanenin sağlık 
hizmeti verdiği hastanede hemşire 
sayısının yetersiz kaldığını açıkladı. 
25 Aralık Devlet Hastanesinde yoğun 
bir hasta kapasitesinin oluştuğunu 
belirten Bozkurt, "Hemşire açığımız 
had safhada devam ediyor" dedi.

Devlet Hastanesinde hemşire 
sıkıntısı yaşandığını, sözleşmeli 
hemşire alınmasıyla hastanenin 
bir nebze rahatladığını belirten 

Bozkurt, "Hemşire eksikliğini Sağlık 
Müdürlüğü’ne ilettik. Geçici bir 
süre için Devlet Hastanesinden 
10-15 hemşire takviyesi yapılacak. 
Daha sonra hastanemize 60 hemşire 
alınacak" şeklinde konuştu. 

Doktor konusunda önemli bir 
sıkıntının olmadığını da kaydeden 
Bozkurt, bazı dallarda uzman 
sıkıntısı yaşandığını, fakat hastanede 
hemşire sıkıntısı daha önce 
geldiğinden dolayı bu konuya öncelik 
verdiklerini sözlerine ekledi.

Hemşire açığı had safhada 
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10 Ekim 2015 tarihinde Ankara Ulus’taki 
Ankara Garı önünde DİSK, KESK, TMMOB 
ve TTB tarafından organize edilen ve pek 
çok siyasî partinin katıldığı “Emek, Barış 
ve Demokrasi” mitingine düzenlenen 
canlı bomba saldırısı sonucunda 103 
insan yaşamını yitirmiş, yüzlerce kişi ise 
yaralanmıştı. İki canlı bomba tarafından 
yapılan bu katliamı IŞİD üstlenirken saldırı 
kayıtlara, Türkiye Cumhuriyeti tarihinin en 
kanlı saldırısı olarak geçti.

10 senedir süren kararlı
 ısrarlı, inatçı adalet 

mücadelesinin bir sonucu
10 Ekim Barış Derneği Eş Sözcüsü 

İshak Kocabıyık, Ankara 4. Ağız Ceza 
Mahkemesi'nde görülen 10 Ekim Ankara 
Gar Katliamı davası duruşmasının ardından 
yaptığı açıklamada; "10 Ekim Ankara Gar 
Katliamı'nda firari sanıkların yargılandığı 
dava, Ankara 4. Ağır Ceza Mahkemesi'nde 
görüldü. Ara kararını açıklayan mahkeme, 
firari sanıkların adreslerinin tespit edilmesi 
için yazışmalar yapılmasına, Gaziantep 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından kamu 
görevlileri hakkında yürütülen soruşturmanın 
akıbetinin araştırılmasına karar vererek 
duruşmayı 30 Haziran'a erteledi.

Duruşma sonrası açıklama yapan 10 Ekim 
Barış Derneği Eş Sözcüsü İshak Kocabıyık, 
şunları kaydetti: "Bir duruşmayı daha 
sonlandırdık. Mutat olduğu gibi, 30 Haziran'a 
bir sonraki duruşma tarihi verildi. Ancak 10 
senedir devam eden bu yargılama sürecinde, 
bir nebze olsun adaletin tesis edileceğine 
dair bir umut, bir sevinç ışığı yakaladık. 
Bu, mahkemenin kimi taleplerimizi kabul 
etmesiyle ilgilidir. Bizim bu taleplerimizin 
kabul edilmesi, yargıçların, mahkeme 
heyetinin bize bir lütfu değildir. Bu, bizlerin 
10 senedir sürdürdüğü kararlı, ısrarlı, inatçı 
adalet mücadelesinin bir sonucudur.

Ankara'nın bu zemheri kışında, yağmurun 
altında, uzaklardan yüzlerce kilometreyi kat 
ederek gelen ailelerimizin ısrarlı taleplerinin 

bir sonucudur. Bizi hiçbir zaman yalnız 
bırakmayan milletvekillerimizin, siyasi 
partilerin, demokratik kitle örgütlerinin, 
sendikaların, odaların ısrarının bir sonucudur. 
Bu bir sevinç ışığı olacaksa, sadece bizim için 
değil; bu ülkenin, bu toprakların geleceği 
için de bir sevinç ışığıdır. Bu sevinç ışığının 
karartılmasına müsaade etmeyeceğiz. 10 Ekim 
Barış Derneği olarak söz veriyoruz. Aileler 
olarak, yaralılar olarak söz veriyoruz. Bu 
ufukta beliren umut ışığını, bu katliamların 
aydınlatılabileceğine dair ışığı karartılmasına 
izin vermeyeceğiz.

"Devlet kurumlarının 
bilgisi olmadan bu katliamlar 

gerçekleştirilemez"
En başından beri söylüyoruz: 10 Ekim 

2015 Ankara Garı Katliamı başta olmak 
üzere, o süreçte ve daha önce yaşanan 
katliamlarda devlet görevlilerinin, devlet 
kurumlarının, istihbarat örgütlerinin bilgisi 
olmadan, dahli olmadan, izni olmadan 
bu katliamlar gerçekleştirilemez dedik. 
Mahkemenin, savcılığın soruşturmayı bu 
yönde derinleştirmesini istedik. 9 senedir 
bu taleplerimizi görmezden geldiler, 
duymazdan geldiler. Ama Antep Bölge 
İdare Mahkemesi'nin verdiği karar sadece 
bir karar değildir; bütün yargıçların 
okuması gereken bir hukuk dersidir. Hukuk 
fakültesini bitirirken okuduğu dersleri 
unutanların, insanlığını unutanların, 
vicdanlarını karartanların okuması gereken 
bir karardır. Biz bu kararın arkasındayız. 
Bu kararın, katliamlarda dahli olan kamu 
görevlilerinin açığa çıkarılması için bir 
çabanın başlangıcı olduğunu düşünüyoruz. 
Elimizden geleni değil, her şeyi yaparak bu 
sürecin içinde olacağız. Antep’teki savcılar, 
Antep’teki mahkemeler, Antep’teki polisler 
ve başka yerlerdeki kamu görevlileri bilsin: 
Katliamlarda kimin izi varsa, kimin parmağı 
varsa, o canlı bombalara kim eskortluk 
yaptıysa teker teker açığa çıkaracağız.

"Eğer bu süreç bir 

başarıya ulaşacaksa..."
Şimdi adı konmamış bir süreç yaşanıyor. 

Barış süreci deniyor, siyasi iktidar 'milli 
kardeşlik' diyor, 'terörsüz Türkiye' diyor. 
Eğer bu süreç bir başarıya ulaşacaksa, 
eğer bu sürecin sonunda bir kardeşlik ve 
barış ortamı tesis edilecekse, bu ülkenin 
geleceği yeniden kurulacaksa; işte bu, 
bizim bu katliam davasında adaletin tesis 
edilmesiyle başlayacaktır. Biz ne kadar ağır 
bir yükün altında olduğumuzu biliyoruz. 
Yürüdüğümüz yolun ne kadar zor, zahmetli 
ve çileli olduğunu biliyoruz. Ama 10 senedir 
vazgeçmedik. 10 senedir içimizden bir 
sızlanma, bir sitem sözü bile çıkmadı. Bu 
adalet mücadelesini sonuna kadar götürmeye 
kararlıyız. Bu, sadece canlarımız, ciğerlerimiz, 
evlatlarımız, anne babalarımız, kardeşlerimiz 
ve yoldaşlarımız olan 104 kardeşimize 
verdiğimiz bir söz değildir. Bu süreci bu 
ülkenin geleceğine armağan edeceğiz. Bu 
ülkede bir gün '10 Ekim Ankara Garı Katliamı 
aydınlatıldı' denilecekse, tarihe böyle not 
düşülecek. Bu bilinçle, bu ısrarla, bu inatla 
buradayız. Bu yan yana oluşumuzun devam 
edeceğine kalben inanıyoruz.

"Bu katliamın siyasi 
sorumluları da hesap verecek"

Bu katliamın siyasi sorumluları da 
hesap verecek. Hakikat ortaya çıkacak. 
Katliamdan birkaç gün sonra 'oylarımız 
arttı' diyenler, 'canlı bombaları biliyorduk 
ama suç işlemediler' diyenler, dönüp 
bir başsağlığı bile dilemeyenler hesap 
verecek. Ellerimiz yakalarında olacak, bir 
an bile bırakmayacağız. Bugüne kadar 
yol yürüdüğümüz tüm dost kurumlara, 
ailelerimize, bir kez daha teşekkür ediyorum. 
Biz bu mücadelenin sadece bir adalet 
mücadelesi değil, aynı zamanda bir barış 
mücadelesi olduğunu biliyoruz. Sadece 
Türkiye’de değil, bölgemizde de barışın tesis 
edilmesine katkı sunacağını biliyoruz. Bu 
duygudan, bu inadımızdan, bu ısrarımızdan 
asla vazgeçmeyeceğiz." T24

Duruşma 30 Haziran'da görülecek Yılbaşı biletinde umutlar 
son haftaya kaldı

Vatandaş, bu yıl da 
çeyrek bilete rağbet 

ediyor
Milli piyango yılbaşı 

biletleri zamlandı. Geçen yıl 
150 lira olan çeyrek bilet 200 
liraya, 300 lira olan yarım 
bilet 400 liraya, 600 lira 
olan tam bilet ise 800 liraya 
yükseldi. Vatandaş, her yıl 
olduğu gibi bu yılda çeyrek 
bilete rağbet gösteriyor. 

Satışlar geçen yıla 
oranla yüzde 50 
oranında düştü

Zorlu yaşam koşulları 
karşısında hayatta kalma 
mücadelesi veren vatandaşın 
alım gücünün düşmesi Milli 
piyango yılbaşı biletlerine 
yansıdı. Satışların geçen 
yıla oranla yüzde 50 
oranında düştüğünü dile 
getiren esnaf, satışlarında 
ilerleyen günlerde daha da 
hareketleneceğinin altını 
çizdi. 

Vatandaşımız, biletler 
tükenmeden gelsin, 

biletlerini alsın
Gaziantep Milli 

Piyangocular Odası Başkanı 
Sabri Yıldırım, ‘’Yılbaşının 
yaklaşmasıyla heyecanın 
doruğa çıktığını görüyoruz. 
Satışlarımız geçen yıla 
göre yüzde 50 geriledi. 
Umudumuz son hafta 
tüm biletlerin tükenmesi. 
Vatandaşımız, biletler 
tükenmeden gelsin, biletlerini 
alsın’’ çağrısında bulundu. 

Bu seneki büyük 
ikramiye 

800 milyon TL
Yılbaşı biletlerinin umut 

kaynağı olmaya devam 
ettiğini kaydeden Yıldırım, 
‘’Vatandaş, bin bir umutla 
‘Belki bu sene büyük 
ikramiye bana çıkar’ diyerek 
alıyor. Büyük ikramiyeyi 
kazandıklarında hayallerini 
anlatıyorlar. Bu sene ki 
büyük ikramiye 800 milyon 
TL. Bugüne kadar verilmiş 
en büyük ikramiye bu 
diyebiliriz. Tezgah başında 
halkımızı bekliyoruz’’ 
açıklamasını yaptı. 

Halkımız, biletlerini 
milli piyango 

bayilerinden alsınlar
Vatandaşa uyarılarda 

bulunan Başkan Yıldırım, 
‘’Halkımız, biletlerini milli 
piyango bayilerinden alsınlar. 
Bunun yanı sıra elektronik 
ortamda da satılıyor. Bundan 
yıllarda önce büyük ikramiye 
talihlilerinden birisi bu 
şehirden hem de esnafımızın 
sattığı biletten çıktı. Bu sene 
yine büyük ikramiyenin 
kentimize çıkacağını 
düşünüyoruz’’ ifadelerini 
kullandı. 

Bu sene yılbaşı milli 
piyango biletlerine 

zor ulaştık
Sorunlara değinen Yıldırım, 

‘’Bu sene yılbaşı milli piyango 
biletlerine zor ulaştık. Geçmiş 
yıllarda şube vardı, oradan 
alıyorduk. Ama şimdi sipariş 
etmesi ayrı bir sorun, gidip 
alması daha ayrı bir sorun. 
Biletleri gidip almak için 
en az 2 bin TL taksi ücreti 
ödemek zorunda kalıyoruz. 
O yüzden biletlere daha 
kolay ulaşmamız lazım’’ dedi. 
Haber Merkezi 

Alım gücünün gerilemesi 
konut satışlarını 

olumsuz yönde etkiledi
İkinci sırada 12 bin 706 

konut ile Ankara, üçüncü 
sırada 8 bin 540 ile İzmir, 
dördüncü sırada bin 163 
ile Antalya, beşinci sırada 
4 bin 566 ile Bursa, altıncı 
sırada 4 bin 559 ile Muğla, 

yedinci sırada 3 bin 768 ile 
Gaziantep, sekizinci sırada 
3 bin 637 ile Tekirdağ, 
dokuzuncu sırada bin 438 
Kocaeli, onuncu sırada ise 3 
bin 413 ile Konya bulunuyor. 
Haber Merkezi 

Eğitim emekçilerinin güvencesiz 
koşullarda bırakıldığı bir kez daha 

gözler önüne serildi
Şube Başkanı Ömer Parlakçı, ‘’Benzer 

olayların yeniden yaşanmaması için kamusal 
sorumluluğun eksiksiz biçimde yerine 
getirilmesini; okullarda rehberlik, psiko 
sosyal destek ve çocuk koruma hizmetlerini 
kapsayan bütünlüklü sosyal destek 
mekanizmalarının acilen oluşturulmasını 
talep ediyoruz’’ dedi. 

Okullar, çocukların güvenli bir 
ortamda eğitim alması sağlanmalı

Okullar, şiddetin üretildiği ya da yalnızca 
görünür hale geldiği mekânlar değil, 
çocukların korunmasının, desteklenmesinin 
ve güvenli bir ortamda eğitim almasının 
sağlandığı kamusal alanlar olmak zorunda 

olduğunu dile getiren Parlakçı, ‘’Rehberlik ve 
psikolojik danışmanlık hizmetlerinin yetersiz, 
geçici ve çoğu zaman formaliteye indirgenmiş 
biçimde yürütülmesi kabul edilemez. Eğitim 
emekçilerinin, sosyal hizmetlerin ve kamusal 
çocuk politikalarının yerine ikame edilmesi 
ise ne mümkündür ne de sürdürülebilir’’ 
değerlendirmesini yaptı. 

Olay, cezalandırıcı değil 
koruyucu ve onarıcı bir 
yaklaşımla ele alınmalı

Yaralanan okul müdürüne geçmiş olsun 
dileklerini ileten Başkan Parlakçı, ‘’Bu olayın 
tüm boyutlarıyla, çocuğun üstün yararı esas 
alınarak, cezalandırıcı değil koruyucu ve 
onarıcı bir yaklaşımla ele alınması gerektiğini 
vurguluyoruz. Eğitim-Sen olarak, benzer 
olayların yeniden yaşanmaması için kamusal 

sorumluluğun eksiksiz biçimde yerine 
getirilmesini; okullarda rehberlik, psiko 
sosyal destek ve çocuk koruma hizmetlerini 
kapsayan bütünlüklü sosyal destek 
mekanizmalarının acilen oluşturulmasını 
talep ediyoruz’’ çağrısında bulundu. 

Anamur’da bir ortaokulda yaşanan ve 
bir öğrencinin okul müdürünü silahla 
yaraladığı ağır olayın, çocukların ve eğitim 
emekçilerinin nasıl güvencesiz koşullarda 
bırakıldığını bir kez daha gözler önüne 
serdiğini kaydeden Parlakçı, ‘’Okula silahla 
gelebilen bir çocuğun varlığı, tekil ve bireysel 
bir “olay”dan değil; okul güvenliği, rehberlik 
hizmetleri, psiko sosyal destek ve çocuk 
koruma mekanizmalarındaki derin ve yapısal 
eksikliklerden söz edilmesi gerektiğini açıkça 
ortaya koyuyor’’ şeklinde konuştu. Haber 
Merkezi 

Okullarda sosyal destek 
mekanizmaları oluşturulmalı

Hızla yayılan grip 
benzeri enfeksiyon 

dalgası var
Yılmaz, ‘’Gaziantep’te son 

günlerde özellikle çocuklar 
ve gençler başta olmak üzere 
toplumun geniş kesimlerini 
etkileyen; ishal, kusma ve 
yüksek ateşle seyreden, hızla 
yayılan bir grip benzeri 
enfeksiyon dalgası ile karşı 
karşıyayız. Eczanelerimize 
başvuran hasta sayısındaki 
olağanüstü artış, bu salgının 
artık bireysel bir sağlık 
sorunu olmaktan çıkıp 
toplumsal bir halk sağlığı 
meselesi haline geldiğini 
açıkça gösteriyor’’ şeklinde 
konuştu. 

Okulların ve toplu 
eğitim alanlarının 
önemli bir bulaş 

zinciri oluşturduğu 
görülüyor

Ortaya çıkan tablonun 
bir gerçeği hatırlattığını 
ifade eden Yılmaz, 
‘’Maske, yalnızca pandemi 
dönemlerine ait bir 
alışkanlık değil; solunum 
yolu ve bulaşıcı hastalıklara 
karşı en basit, en ucuz ve 
en etkili korunma aracı. 
Salgının yayılım hızına 
bakıldığında, okulların ve 
toplu eğitim alanlarının 
önemli bir bulaş zinciri 
oluşturduğu görülüyor. 
Çocuklarımızın kapalı ve 
kalabalık ortamlarda uzun 
süre bir arada bulunması, 
hem hastalığın yayılmasını 
hızlandırmakta hem de 
aileler aracılığıyla tüm 
topluma taşınmasına neden 
oluyor’’ açıklamasını yaptı. 

Unutulmamalıdır ki, 
hastalık sadece hasta 

olanı değil, temas 
ettiği herkesi etkiler
Önerilerde bulunan 

Yılmaz, ‘’Okullarda maske 
kullanımının yeniden 
güçlü biçimde tavsiye 
edilmesi, sınıfların 
düzenli havalandırılması, 
ateş, kusma ve ishal gibi 
belirtileri olan öğrencilerin 
okula gönderilmemesi, 
okul yönetimleri ile sağlık 
birimleri arasında eşgüdüm 
sağlanması, ertelenemez 
bir zorunluluk. Maske 
takmak zayıflık değil, 
toplumsal sorumluluk. ‘Basit 
bir grip’ olarak görülen 
enfeksiyonlar; yaşlılar, 
kronik hastalığı olanlar 
ve çocuklar için ciddi 
sonuçlar doğurabiliyor. 
Unutulmamalıdır ki, 
hastalık sadece hasta olanı 
değil, temas ettiği herkesi 
etkiler’’ uyarısında bulundu. 

Salgının ciddiyetini 
her gün birebir 
gözlemliyoruz

Yetkililere ve topluma 
seslenen Yılmaz, ‘’Okul 
idarelerini ve velileri, 
süreci hafife almadan 
koruyucu önlemleri eksiksiz 
uygulamaya davet ediyoruz. 
Tüm vatandaşlarımızı, 
özellikle kapalı alanlarda 
ve toplu ortamlarda 
maske kullanmaya ve 
hijyen kurallarına titizlikle 
uymaya çağırıyoruz. 
Eczacılar olarak sahadayız, 
halkın içindeyiz ve bu 
salgının ciddiyetini her 
gün birebir gözlemliyoruz. 
Önlem almak için geç 
kalmadan hareket etmek 
hem bugünümüzü hem 
yarınımızı korumanın tek 
yolu’’ dedi. Haber Merkezi 

Salgın, toplumsal 
bir halk sağlığı 

meselesi haline geldi

Etnik ve dinsel 
farklılıklar körükleniyor

Öztürkmen, TBMM’de düzenlediği basın 
toplantısında, TikTok adlı sosyal medya 
platformunda milli ve manevi değerlere yönelik 
aşağılayıcı içeriklerin arttığını, bu durumun 
özellikle gençler üzerinde olumsuz etkilere yol 
açarak yozlaşmayı derinleştirdiğini kaydeden 
Öztürkmen, "Bu platform, dünyanın farklı 
ülkelerinde daha nitelikli videoları öne çıkarsa da 
Türkiye’de tamamen ayrıştırma odaklı videoları öne 
çıkarıyor. Etnik ve dinsel farklılıkları körükleyen, 
nefret söyleminde bulunan, terör örgütlerini öven, 
radikal paylaşımlar yapanlar engellenmek bir yana, 
daha görünür hale geliyor" dedi.

Tiktok üzerinden Atatürk düşmanlığı yapan 
hesaplar olduğunu söyleyen Öztürkmen, şunları 
kaydetti: "Sosyal medya, Türkiye’de insanların 
bağımsız haberlere ulaşabildiği ve düşüncelerini 
nispeten özgür bir biçimde paylaşabildiği 
sayılı mecralardan biri olmayı sürdürmektedir. 
Amacımız sosyal medyaya sansür uygulanmasını 
savunmak değildir. Ancak Atatürk’e hayasızca 
yalanlarla saldıran ve beyin yıkayan bu hesaplara 
seyirci kalamayız. Atatürk’e yönelik ahlaksız 
saldırılar cezasız kalırken, partili Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ı yasal sınırlar içinde eleştirenler 
bile tutuklanabiliyor. Söz konusu Erdoğan 
olunca yargı mercileri pek hassas. Erdoğan’ı 
eleştiren tutuklanırken, Atatürk’e küfredenlere 
dokunulmuyor."

Hasan Öztürkmen, Menemen Olayı sırasında şehit 
edilen Asteğmen Kubilay’ı ve silah arkadaşlarını, 
katledilişinin 95’inci yıl dönümünde rahmetle 
anarak, "Kubilay’ı şehit edenler, bugün Atatürk’e 
saldıran zihniyetin tohumlarıdır. Bugün ÇEDES 
adı altında öğrenciler, Kubilay’ın katillerinin 
mezarlarına götürülüyor. Hükümet, gücünü halktan 
değil, tarikatlardan ve sermayeden aldığı için, bu 
gruplara her türlü imtiyazı veriyor. Biz gücümüzü 
dili, dini, kökeni fark etmeksizin bu toprakların 
insanlarından alıyoruz. Tıpkı Mustafa Kemal’in 
yaptığı gibi al bayrak altında birleşeceğiz ve Türkiye 
Cumhuriyeti ilelebet payidar kalacak. Ne yaparsanız 
yapın bu milletin gönlünden Mustafa Kemal’i 
silemeyeceksiniz" dedi. cumhuriyet

GAÜN, 2024 yılı itibariyle Yükseköğretim 
Kurulu (YÖK) tarafından yayınlanan 
2025 Üniversite İzleme ve Değerlendirme 
Raporu’na göre, bilimsel, teknolojik ve 
sosyal sorumluluk alanlarında başarılarını 
arttırmaya devam ediyor. TEKNOFEST, 
TÜBİTAK, TÜBA gibi prestijli 
organizasyonlara katılımı, kazandığı ödüller, 
uluslararası işbirlikleri ve yürüttüğü sosyal 
sorumluluk projeleri ile GAÜN artan bir 
başarı grafiği sergiledi.

Gaziantep Üniversitesi, 2024 yılı itibariyle 
TEKNOFEST, TÜBİTAK, TÜBA gibi 
prestijli organizasyonlara katılan öğrenci 
sayısını 350’ye çıkararak önemli bir 
başarıya imza attı. Aynı yıl içerisinde 
bu organizasyonlarda kazandığı 34 
ödül ile dikkat çekerken, üniversiteler 
arasında 3. sıraya yükseldi. Bu başarı, 

GAÜN’ün bilimsel ve teknolojik alandaki 
güçlü potansiyelini ortaya koyarken, 
öğrencilerinin inovasyon ve araştırma 
konularındaki yetkinliklerini de pekiştirdi.

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) 
öğrencileri, 2024 yılı itibariyle sosyal 
sorumluluk projelerinde de dikkat çeken 
bir başarı elde etti. Öğrenciler tarafından 
yürütülen projelerin sayısı 603’e ulaşırken, 
GAÜN bu alanda üniversiteler arasında 4. 
sıraya yerleşti. 

Gaziantep Üniversitesi, 2024 yılı itibarıyla 
en fazla uluslararası öğretim elemanı 
istihdam eden üniversiteler arasında 56 
öğretim üyesiyle yer aldı. Bu, üniversitenin 
küresel akademik işbirliklerini güçlendirme 
ve uluslararası alandaki etkileşimini artırma 
konusundaki kararlılığını gözler önüne 
seriyor. Haber Merkezi

Uluslararası öğretim elemanı istihdam 
eden üniversiteler arasında yer alıyor

Gaziantep’in kurtuluşunun 104’üncü yıl 
dönümü etkinlikleri kapsamında, SANKO 
Sanat Galerisi’nde “Savunma Dönemi Antep 
Kartpostalları” temalı fotoğraf sergisi açılacak.

SANKO Sanat Galerisi koleksiyonundan 27 
fotoğrafın sergileneceği “Antep Kartpostalları” 
sergisinin açılışı, Gaziantep’in Kurtuluş 
Bayramının yıl dönümü etkinlikleri kapsamında 
25 Aralık Perşembe günü saat 17.30’da yapılacak

9 Şubat 1921’de Antep savunmasının sona 
ermesiyle şehrin hakimiyetini ele geçiren 
Fransızlar, bombardımanları sonucu yerle bir olan 
mekanların fotoğraflarını çekmişler.

Antep Savunmasının ardından Fransızlar 
tarafından çekilen ve kartpostal olarak Fransa’ya 
gönderilen fotoğraflar, Fransızların Antep’i 
aldıklarını göstermek amacıyla kendi kamuoyuna 
propaganda aracı olarak kullanılmıştır.

Fransızlar hakimiyetlerini göstermek için 
‘Bombardıman Sonrası Antep’ diyecek kadar 
pervasız hareket ederken, bir anlamda kent 

halkına yaptıkları haksızlığı bütün dünyaya 
fotoğraflarla anlatmaları açısından önemli 
belgelerdir. Haber Merkezi

“Savunma Dönemi Antep Kartpostalları” sergisi açılacak


